Rekord:
- jest złożoną strukturą danych

- o ustalonej liczbie składowych (tzw. Pola rekordu)

- każda składowa może być dowolnego typu.

{Pascal}

Type


Identyfikator = rekord



Identykiator_pola_1 : typ_1;



Identyfikator_pola_2: typ_2;



…



Identyfikator_pola_N : typ_N

End;

Przykłady odwołania się do składowych rekordu:

Zmienna_rekordowa.id_pola:=wyrażenie;

Readln(zmienna_rekordowa.id_pola);

Zm.id1.id11.id111:=wyrażenie;

{VBA}

TYPE identyfikator


Identyfikator_pola_1 as typ_1


Identyfikator_pola_2 as typ_2


…


Identyfikator_pola_N as typ_N

END TYPE

TYPE


Id_typu_obiektowego = object


{ deklaracje pól typu obiektowego }

